S =192cm* +540cm” +108cm” = 840cm”



S, =2mrh

S, =2.3.6-15=540cm>
15 cm

S =nR2
K

S =3-100=300cn2

K

S =300cm” +540cm” = 840cm’



S, _2mr(r+h) _2:3-2:(2+6)
2 2

S = =48m°

2m-6m=1212 —NI0UA0b OOHO20 TUCA

48 12 :12M2 =4 —Koauuecmeo J1UcCmos

4-1300 p.+ 6000 p. = 5200 p.+ 6000 p. = 11200 p.



S =2nRh
, Mnouiaae nosepxHoOCTH

S =nR* = 2mr?
§=3.225-3-1=6,75-3=3,75m"

lNnowaab KonbLua

S = 27Rh + 7R’ Mnowans
NOoBEPXHOCTU

2
§=2-3-15-4+3-2,25=36+6,75=42,751" ynona

S =48m* +3,75m> +42,75m* =94,5u> Tnowaas 6aluHy




HaunmenoBanue

pa3mep

LIEHA 32 METP MMOrOHHBII

Jluct cranpHOM ropsiuekaransii 1.5 Mmm

1.5x1250x2500

reHa 3a nuct 1122 py6.

JlucT cranbHOM ropsiuekaTaHblil 2 MM 2x1250x2500 [|mena 3a muct 1418 pyo.
JTuct cranbHOM ropsYeKkaTanblid 2.5 MM 2.5x1250x2500 [uena 3a quct 17760 py0.
JTuct cranbHOM ropsiuekaTanbiii 3 MM 3x1250x2500  |mena 3a auct 2040 pyo.
JlucT cranbHOM ropsiuekatanbiii 4 MM 4x1500x6000 [umena 3a muct 7500 pyo.
JlucT cranbHOM ropsiuekaTaHbiil S MM 5x1500x6000 |uena 3a ymct 9570 pyO.
JTuct cranbHOM ropsiuekaTanbliii 6 MM 6x1500x6000 [nena 3a guct 11615 pyo.
JTuct cranbHOM ropsiueKkaTaHbii 8 MM 8x1500x6000 [mena 3a ymct 14438 pyO.
Jluct cranbHOM ropsiuekaranblii 10 Mmm 10x1500x6000 |uena 3a muct 18631 pyo.

1,5-6 =9m” — nnowads 0dHoco nucma

9,5 aucmos nonadobums cs
9,5-7500 =71250 p.

CtouMoOCTh 3aKa3a
71 250 p. + 100 000 p. =171 250 p.




